
—g— Iz Sežane poročajo: Odbor tu
kajšnjega telovadnega društva »Sokol« 
naznanja, da je z ozirom na prošnjo stari
Šev sklenil uvesti v lastnem telovadnen 
prostoru telovadbo za ljudskošolsko mla
dino, in sicer ob nedeljah popoldne oc 
1. do 2. ure, začenši z dnem 17. t. m. 

Goriške vesti 

—g— Na Volarjih je bil dne 10. t. m 
prvi roditeljski sestanek, ki so se ga ude
ležili malone vsi roditelji mladine na Vo
larjih. Predaval je tov. M. Mikuž iz Tolmi



na o vzgoji srca in mua. Poslušalci so bili 
jako navdušeni. 

—g— Klerikalna falzifikacija — raz
krinkana. V .Soči* čitamo: V boju zoper 
slovenskega profesorja v Gorici, ki se je 
osmelil govoriti i znanstvenega stališča o 
predmetu, ki ga smatrajo klerikalni učenjaki 
za izključno svojo domeno, so brž vpletli 
tudi ime prof. Haeckla, ki ga sovražijo, ka
kor le morejo in znajo, ga ponižujejo in 
zaničujejo. — Ker pri njih ne dokazujejo 
dejstva, ampak po srednjeveški navadi avto
riteta, se je skliceval klerikalni zvitar zoper 
Haeckla celo na dvornega svetnika profe
sorja Graffa z Graškega vseučilišča. Sklical 
se je nanj, ker je ta profesor eden najugled
nejših zoologov in celo osebni prijatelj 
Haeckla — pa se je vendar ostro izrazil 
zopor Haeckla (.Gorica" s 27. jan.) — Mi 
smo se takoj oglasili, ker smo spoznali, da 
Graff nikoli ni mogel izreči besedi, ki mu 
jih podtika klerikalni zagovornik slabe stvari. 
Proti našemu pojasnilu (»Soča" s 6. febr.) 
je vendar še trdovratno poudarjal in vzdr
ževal svojo trditev klerikalec v »Gorici". — 
Sedaj smo v položaju, da moremo veljavno 
obračunati z njim. Poskrbeli smo, da je bil 
podtaknjeni izrek prof. Graffu predložen in 
pred nami leži sedaj odgovor prof. Graffa, 
ki pravi: »Citiranega in meni pripisanega 
izreka jaz nisem nikoli storil — kar vsakdo 
vidi, kdor me pozna." — Sedaj je torej go
tova stvar, da je klerikalni učenjak v »Go
rici" falzificiral, da bi branil svojo gnilo 
znanost. Po liberalni morali tako dejanje ni 
dovoljeno in se smatra za nečastno; po kle
rikalni morali je pa tak človek menda po
sebne pohvale vreden »vojščak za sveto 
stvar", in poklican, da nosi duhovsko suk
njo, kakor = če se ne motimo — »Gori
čin" učenjaški podlistkar. Graffovo pismo 
je temu zvitarju v našem uredništvu na 
vpogled; ako se hoče pa sam prepričati 
naravnost, naj se obrne na prof. Graffa — 
ta mu že posveti! — Kdor se poslužuje 
takih nedostojnih sredstev, je po klerikalnih 
nazorih tudi poklican, da širi »pravo znan
stvo" v podlistku »Gorice". Same sleparije! 
Slabi dovtipi, ki so jih delali prodani kle
rikalni študenti v gostilni, ko so preganjali 
mačka — ti se sedaj servirajo »Goričinim" 
čitateljem za katoliško znanost, ki seveda 
temeljito pobije vse. kar se z njo ne ujema! 


